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Stručný návod pro elektronicky řízený systém hlášení zaměstnanců při vyslání 
(EMAEV) 

1. Internetová adresa
https://secure.soka-bau.de/onlinedienste_inter/

nebo na SOKA-BAU-online PŘIHLÁŠENÍ PRO MEZINÁRODNÍ 
ZAMĚSTNAVATELE 

2. Přihlášení
Přihlašte se s číslem uživatele a heslem:

Zvol

3. Změna hesla
Změňte Vaše heslo, po prvním přihlášení:

Všechny přístupové údaje jste od nás 
obdrželi poštou:  

-číslo uživatele (0770xxxxx) a heslo pro
přihlášení 

- heslo transakce pro odeslání hlášení

Zablokovali jste se? Nebo jste zapomněli Vaše 
heslo? Pak se prosím spojte s 

pracovnicí/pracovníkem zodpovědnou/ého pro 
Vaší firmu nebo napište na 

aev@soka-bau.de.  
My Váš portál zpřístupníme nebo Vám 

zašleme nové heslo. 

https://secure.soka-bau.de/onlinedienste_inter/
mailto:aev@soka-bau.de
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4  
Měsíční hlášení – vyvolat masku 
Přes rubriku „Měsíční hlášení“ si zobrazíte přehled měsíce. 

Zvolte příslušný měsíc a klikněte na . Chcete-li odevzdat opravné 

hlášení, klikněte na . 
 

Poznámka: Opravné hlášení můžete zadat, pouze pokud jste již jednou Měsíční 
hlášení zadali. 

 
 
 

Všichni zaměstnanci, které jste pro tento měsíc u celního úřadu nahlásili (Meldung 
nach § 18 Arbeitnehmer-Entsendegesetz), jsou již v přehledu: Naklikněte „Dále s…“. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

V příručce najdete 
podrobný návod k 

použití. 
 

Jeden z Vašich zaměstnaců chybí v přehledu? 
Vy ho můžete jednoduše sami zadat (viz 

Základní údaje).  
 

Vyskytují se zaměstnanci dvojmo? Kontaktujte 
prosím Vaší zodpovědnou/ého 

pracovnici/pracovníka než toto hlášení zadáte. 
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5 Měsíční hlášení – Zadání údajů 
Nyní můžete zadat hlášení pro prvního zaměstnance v přehledu. Všechna povinná 
políčka jsou červeně označena. Tuto aplikaci můžete i přerušit a pokračovat později. 
Vaše údaje jsou uloženy a neztratí se: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vysíláte Vaše zaměstnance s přerušením vyslání? Pak můžete pod bodem „(10) 
další“ zadat více časových období. 

 
Zaměstnanec nebyl vyslán nebo není stavební dělník? Označte háčkem „Hlášení 

zrušit“ a uveďte důvod. Zvolte buď jeden z důvodů z rubriky „Předloha poznámek“ 
nebo zadejte Váš text „Poznámky“. 

 

Po zadání údajů pro jednoho zaměstnance, klikněte na „Kontrola vložených 
údajů“. Pokud nejsou Vaše údaje správné, obdržíte upozornění.  
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6 Opravné hlášení 
Chcete opravit Měsíční hlášení? Klikněte na „Opravné hlášení“ a zvolte jednoho nebo 

více zaměstnanců přes symbol . Označte háčkem „Korrektur“. Poté můžete zadat 
Vaše změny. 
 

 
 

Poznámka: Zadané hrubé mzdy nemůžete již smazat. Spojte se s Vaší/m 
zodpovědnou/ým pracovnicí/pracovníkem.  

 
Zadejte prosím vždy celou opravenou hrubou mzdu – ne pouze rozdíl mezi původním 
hlášením. 

 

  

Při opravném hlášení dodržujte 
lhůty stanovené tarifními 

smlouvami. 
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7 Základní údaje – nahlášení nového zaměstnance 
Chybí v přehledu jeden z Vašich zaměstnanců, klikněte na „Nahlášení nového 
zaměstnance“ a zadejte ho. 
 
Jedním kliknutím na „Základní údaje zaměstnance změnit“ můžete základní údaje 
každého zaměstnance změnit nebo doplnit. 

 
Poznámka: Základní údaje zaměstnanců můžete hlásit online pouze pro 
zaměstnance, pro které odevzdáváte Měsíční hlášení! Chcete-li odevzdat základní 
údaje pro další zaměstnance, použijte prosim náš formulař „Základní údaje 
zaměstnance“. Formulář najdete na našich internetových stránkách https://www.soka-
bau.de/europa/de/hilfe-service/formulare-downloads/. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vyplňte všechna povinná políčka červeně označená. 
 
Zadávejte pouze latinská písmena. Cizí znaménka (jako ´ a ˇ) nemůže náš systém 
zpracovat. 
 
Pokud jste vše vyplnili, můžete nám tyto údaje zaslat. Klikněte na „Pokračovat a 
zadat heslo transakce“. Ve spodní části obrazovky se otvře políčko, do kterého 
zadáte Vaše heslo. Poté klikněte na „Základní údaje přenést“. 

 
Potom se automaticky vrátíte do původní masky „Měsíční hlášení“ a můžete zadat 
údaje pro doplněného zaměstnance. 

Typ: Máte už naše číslo 
zaměstnance? Když toto číslo 
zadáte, budou již některá políčka 
vyplěněná. 

https://www.soka-bau.de/europa/de/hilfe-service/formulare-downloads/
https://www.soka-bau.de/europa/de/hilfe-service/formulare-downloads/
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8 Měsíční hlášení – Odeslání 

Pokud jste zadali všechny údaje pro Měsíční hlášení, klikněte na „Pokračovat s 
předáním údajů“. Pakliže jsou všechny údaje správně zadány, můžete zadat Váše 
heslo transakce. Jinak zůstane políčko šedě podbarveno. Když je vše správně 
vyplněné, klikněte na „Údaje přenést“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

9 Ještě několik poznámek: 
V rubrice „Poštovní přihrádka“ najdete všechna Měsíční hlášení a pro zaměstnance –
dokumenty základních údajů,  které jste nám v posledních 90 dnech zaslali. Tyto 
můžete jako PDF-dokument kdykoliv libovolně stáhnout a vytisknout.  
 
Na konci vyplněného Měsíčního hlášení je uvedena částka k zaplacení. Toto je 
zároveň doklad pro Vaše účetnictví. 
 
Změny jsou přes noc nahrány do našeho systemu a jsou další pracovní den 
zobrazeny (pondělí až pátek). 
 
Další dotazy Vám rádi zodpoví Vaše/i zodpovědné/í pracovnice/pracovníci. 

 


